警察和刑事化:

在灣區,警察暴力經常針對有色社區,違反我們的權利並且威脅著我們的生命。在邁向全民安全社區和重建公義制度的路途上,我們需要防止警察暴力,確保問責和對警隊進行有力的監察。灣區起來的團體決定保持中立,對三藩市的G提案不作支持或反對,和以猶豫的態度支持屋崙的LL提案一該提案自稱用來改善對每個城市警隊部門的監察。三藩市的G提案不外是對現時負責接收警察部門投訴的機構重新命名;而屋崙的LL提案建立一個警察委員會,但該委員會卻受到市長廣泛的政治影響,不足以提供真正的問責和解決我們警察部門內的危機。

教育:

富裕的校區透過來自物業稅收及不平均的分配資助中學經費而獲益;然而,各區的學校均應提供公平和優質的教育。在改善低入息和有色社區基礎設施的同時,我們支持提升教師的工資,維持多元的教學課程,和優質的教室條件。為了挽留優秀的教師和提供多元的課程,灣區起來的成員支持屋崙的GI提案,通過增收物業稅提高屋崙聯合校區教師工資,和加強中學的藝術、音樂及語言課程。我們也支持三藩市的A提案,增設債券提升三藩市聯合校區的質素;並支持三藩市N提案,讓非公民(兒童的家長或法定監護人)有權投票選舉區內校董。

倩券:

我們雖然支持一些債券,但並不支持所有債券項目。各項的債券創設有別,而我們支持那些由社區夥伴開發,和確保公平分配和發展的項目。歡迎查閱我們會員的網頁了解各區債券項目的詳情。



欲了解更多關於11月8日選舉提案的詳情,包括灣區起來對州政府倡議和灣區地方提案的分析,請參看我們的網址

WWW.BAYRISING.ORG

灣區起來 BAYRISING.ORG INFO@BAYRISING.ORG

由灣區起來資助。財務信息披露備於 SFETHICS.ORG



2016年11月選民指南灣區走已來



合作夥伴包括屋崙升起、三藩市起來、及矽谷起來

支持繁榮的社區:

在2016年11月8日、星期二投票表決!

灣區起來是一個由社區組織領導的區域聯盟,代表著數以萬計來自有色社區的草根領袖,其中大部分社區受到結構種族主義、不平等的經濟、和不公義的醫療結構影響著。

我們憧憬一個更健康、更安全、和更公平的社會,為全民提供優質住屋、工作、教育、和交通運輸。要建立力量實踐這個願景,我們需要加強工薪及有色族裔社區在全灣區及州際市政和公共政策方面的力量和影響力。

今次的選舉:保護可負擔的住屋、良好工作和公共交通

可負擔住屋:

猛漲的房價造成高檔化的危機,導致低收入有色族裔家庭流離失所。通過租金管制和合理的迫遷 法例,確保租戶住房權利獲得有力的保障,對停止迫遷浪潮和維護可負擔住屋至關重要。一些城 市,因為受到地產經紀和房東協會反對租戶權益,提出抗衡的房屋議案,並耗資數百萬在整個灣 區對抗社區倡議的提案。

城市		
屋崙	JJ 提案 擴張租戶權利!	贊成
阿拉米達市	L1 提案 房東企圖削弱租戶權利	反對
阿拉米達市	M1 提案 保障租戶權利! 租金管制和合理迫遷	贊成
山景城	∨ 提案 保障租戶權利!租金管制和合理迫遷	贊成
山景城	W 提案 薄弱的租戶保障並沒有限制租金提升	反對
列治文市	L 提案 保障租戶權利! 租金管制和合理迫遷	贊成
柏林甘	R 提案 保障租戶權利! 租金管制和合理迫遷	贊成
聖馬刁市	Q 提案 保障租戶權利!租金管制和合理迫遷	贊成
東帕羅奧圖	J 提案 修正早前租客保護倡議	贊成
柏克萊	U1 提案 提升大房東稅收,資助可負擔房屋!	贊成
柏克萊	DD 提案 房東的企圖,用來打擊U1提案	反對
三藩市	C 提案 貸款購買及維修可負擔房屋	贊成
三藩市	M 提案 設置住屋及發展委員會監管市內可負擔房屋	贊成
三藩市	O 提案 讓企業可以加速在獵人角發展興建辦公室	反對
三藩市	P 提案 把由非牟利機構發展的可負擔房屋項目轉移讓私人發展商投入經營	反對
三藩市	U 提案 使可負擔房屋變得無力負擔	反對

灣區:

不平等的危機

在全國,財富不均的情況加劇較過往任何時刻為嚴重,而種族貧富的差距持續惡化,在近日經濟復蘇期間也不例外。儘管經展蓬勃,貧困率維持在接近歷史最高水平。灣區三個大城市中的兩個,三藩市和屋崙,列入全國十大收入最不平等城市中。矽谷是美國最繁榮的地區之一,人均個人收入是全國排名第三高。然而,在聖荷西,三分之一勞動人口全年膁取的收入,少於該市一睡單位的平均年租;還有灣區附近很多的工薪家庭為求生計、正陷於不斷加劇的爭扎中。

縣		
阿拉米達縣	A1 提案 5億8仟萬債券提供可負擔房屋	贊成
聖他克拉縣	A 提案 9億5仟萬債券提供可負擔房屋	贊成

良好工作:

高昂住屋費的問題受到就業市場傾向聘用兼職、工資低福利少的趨勢而加劇。我們的社區需要良好和本地的工作,有穩定的工時和生活工資。

屋崙聯合校區	G1 提案 增加土地稅用來提升教師的工資	贊成
聖荷西市	E 提案 在增聘額外人手前,增加兼職工人的工作時間	贊成

交通:

因較長的通勤、食物沙漠和氣候混亂等因素,公共交通是安全、實惠和可靠的工具,對低工資工人和社區的興旺尤其重要,同時也支持氣候公義。

阿拉米達、康特拉科 斯塔和三藩市	RR 提案 支持灣區捷運的改善	贊成
阿拉米達和康特拉科 斯塔	C1 提案 增加土地稅收,保存AC運輸服務	贊成
康特拉科斯塔縣	X 提案 增加銷售稅0.5%,用以改善交通服務	贊成
三藩市	J 提案 提供資金預防無家可歸和改善交通情況	贊成
三藩市	K 提案 增加一般銷售稅,支付」提案所需	贊成
三藩市	L 提案 給予市參事會更多權力委任交通局局長	贊成
聖他克拉	B 提案 完成延長捷運改善交通	贊成